
SACAR ANILLA A7

 En la primera fotografía está el puzle preparado para solucionarlo.
 En la fotografía siguiente está ya resuelto, con la anilla separada del resto de 
las piezas.

 Es un rompecabezas muy fácil de resolver, que se puede hacer de forma 
intuitiva. 

 A continuación se dan unas breves indicaciones para facilitar la solución:
 1- Desplazar a la derecha siguiendo el tramo de alambre 1i el triángulo con la 
anilla y juntar las dos piezas en forma de estrella de manera que los tramos rectos 
de estas piezas estén lo más cerca posible entre si (foto 3).
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 2- Separar la anilla del triángulo y desplazarla, abrazando los tramos rectos 
de alambre  de dos en dos ( 1i con 1d, 2i con 2d y 3i con 3d) según se indica en la 
foto 4.
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 3- Habiendo llegado a la posición 
representada en la foto 5, seguiremos 
desplazando la anilla según se indica 
en esta figura, después de haber 
juntado las dos piezas en forma de 
estrella siguiendo las flechas curvas de 
trazo rojo. Llevando la anilla que abraza 
ahora los tramos de alambre AyB y 
posteriormente CyD  la tendremos 
separada del resto del puzle.
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 Para volver a colocar la anilla con el triángulo de la misma manera que 
estaba inicialmente habra que realizar el mismo procedimiento pero en orden 
inverso.
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